Qonto

Offre Spéciale

Conditions générales

Version en date du 28.05.2024



Qonto Offre Spéciale 2

1. Quelle est l'Offre Spéciale?

Qonto Qonto propose des offres spéciales limitées (l'"Offre Spéciale") à certains clients (les "Clients").

L'Offre Spéciale est décrite dans les tableaux comme suit :

Plan Basic	Offre actuelle	Offre Spéciale
Facturation fournisseur		
Import et collecte automatisé Transférez vos factures reçues par e-mail et importez- les automatiquement depuis Google Drive ou Dropbox, ou faites-les glisser/déposer directement dans Qonto	×	✓
Suivi des paiements Visualisez vos échéances en un coup d'œil, programmez vos virements ou payez sans délai avec les virements instantanés, et informez vos fournisseurs en un clic	×	✓
Facturation client		
Création illimitée de devis et factures personnalisés Créez et envoyez vos factures en moins d'une minute grâce aux données préenregistrées de vos clients et à votre catalogue de produits/ services. Vous pouvez aussi convertir vos devis validés en factures en un seul clic	×	✓
Envois, relances et suivi automatisé Partagez vos devis et factures par e-mail et automatisez le suivi de vos encaissements. Faites des relances groupées en un seul clic et soyez notifié(e) de chaque transaction en temps réel	×	✓
Conformité et archivage Simplifiez votre gestion administrative avec la numérotation automatique des factures et l'annulation facilitée grâce aux avoirs. Vos factures clients se synchronisent automatiquement avec les transactions correspondantes dès leur paiement	×	✓

Plan Business	Offre actuelle	Offre Spéciale		
Gestion des dépenses d'équipes				
Accès membres d'équipes Donnez un accès aux membres de votre équipe pour déléguer des tâches financières	10 membres Au-delà, 5 € par accès supplémentaire/mois	Membres illimités Aucun frais par accès supplémentaire		
Comptabilité & Reporting				
Accès comptable Gagnez du temps en donnant des accès dédiés à vos comptables, en lecture seule	1 accès comptable	Accès comptables illimités		

Plan Entreprise	Offre actuelle	Offre Spéciale		
Gestion des dépenses d'équipes				
Accès membres d'équipes Donnez un accès aux membres de votre équipe pour déléguer des tâches financières	30 membres Au-delà, 5 € par accès supplémentaire/mois	Membres illimités Aucun frais par accès supplémentaire		
Comptabilité & Reporting				
Accès comptable Gagnez du temps en donnant des accès dédiés à vos comptables, en lecture seule	1 accès comptable	Accès comptables illimités		

Plan Smart	Offre actuelle	Offre Spéciale
Comptabilité & Reporting		
Accès comptable Gagnez du temps en donnant des accès dédiés à vos comptables, en lecture seule	1 accès comptable	Accès comptables illimités

Qonto Offre Spéciale 4

Plan Premium	Offre actuelle	Offre Spéciale
Comptabilité & Reporting		
Accès comptable Gagnez du temps en donnant des accès dédiés à vos comptables, en lecture seule	1 accès comptable	Accès comptables illimités

2. Qui est éligible?

Les Clients éligibles à l'Offre Spéciale doivent avoir souscrit à l'un des plans des plans suivants : Basic ou Business, Enterprise, Smart ou Premium. Le Plan Essential est exclu de l'Offre Spéciale.

Toutes les autres informations sur chaque Plan sont disponibles dans les Conditions tarifaires.

3. Quelle est la durée de l'Offre Spéciale?

L'Offre Spéciale est valable à partir du 28 mai 2024 jusqu'à nouvel ordre.

4. Quelles sont les informations supplémentaires à connaître ?

- Qonto se réserve le droit de suspendre, de résilier ou de modifier ces Conditions générales à tout moment et pour toute raison, ou de révoquer les avantages conférés par cette Offre Spéciale si cela est jugé approprié.
- Si Qonto a de bonnes raisons de croire que le Client fait une utilisation frauduleuse ou abusive de l'Offre Spéciale, Qonto se réserve le droit de révoquer les avantages conférés par l'Offre Spéciale et de prendre toute autre mesure appropriée.
- Sauf disposition contraire prévue dans ces Conditions générales, le <u>Contrat-cadre de Services</u> <u>de paiement</u> restera pleinement en vigueur.

Qonto